

中2.6亿税款上缴地税局 站点:得主中年男性 猜测:疑为地税员工



骏宝今日看彩

今日“3D”看好两质一合

首先我们来看看近期出号情况分别为:746、263、731、100、982、195、421,通过以上数字来分析本周的关注范围。

一、本周个位参考推荐

上7期个位开出小数共5期、大数2期;根据以上个位数字分析,笔者看好本周个位的追踪指标是:56789。

二、质合条件参考

上7期质数组合频繁出现,

说明质数也是本周的热点,因此笔者核心提示参考:“两质一合”为本周追踪目标。

三、本周推荐组选参考

组六:023 027 035 045 057 058 067 078 126 147 156 167 238 256 258 267 269 278 358 457 458 459 567 568。上周027期推荐命中263组选;上周031期推荐命中195组选。

特邀专家 骏宝

双色球“杀红排蓝”

红球杀:06、03、23、26。

蓝球杀:10、13、16、06。

红球参考:05、08、11、14、17、23、25、28、29、31。

蓝球参考:07、11、05、04。

回顾:上期红球荐中28、30。

上期排除蓝球全部正确。

特邀专家 骏宝

彩民故事

复式票揽两注双色球银奖

2月5日晚,福彩双色球第2012013期开奖,安庆市宿松县破凉镇中心医院对面的福彩第34078030号投注站售出的一张9+2复式票中得6个红球。经计算,该彩民中得二等奖2注,四等奖36注,五等奖90注,共计奖金40.2万多元。

据出奖站点业主介绍,这是他的投注站四年来中出的最大奖,也是宿松县历史上中出的最大奖。经过回忆,店主依稀能够想起这位幸运彩民,也算是经常到他店里光顾的一位大客户。之

前在与这位彩民的交流中得知,十年前的一次偶然机会,他为了坐车去换零钱,就到附近的彩票店购买了一张福利彩票。从那以后,福彩就成了这位彩民生活中的元素。每期双色球开奖,都要购买上两三百元的彩票,购买福彩逐渐成为了他的习惯。

购买福利彩票是一项公益活动,尽管大奖可遇不可求,但献出一份爱心后的快乐却是实实在在的。也许正是如此健康的心态,才让这位彩民交得如此好运。

江洪

3D开奖亮点

宿州一彩民单挑中8万元

福彩3D第12031期和12032期,分别开出195和421奖号。在这两期的开奖中,我省彩民收获尚好,其中031期全省平均返奖率为50%。据统计,在031期的投注中,全省中奖过万元的站点有12个。而在032期,全省中奖超过万元的站点有6个。

在3D第12031期,彩民投注比较看好的是“527”、“374”、“574”、“109”这几组号码,投注注数在2000注之上。而在3D第12032期的投注中,“374”、“860”、“574”、

“473”、“578”、“527”、“877”、“604”是彩民的投注热点,都在2100注之上。

在3D第032期的中奖中,宿州市34120136号站点的一彩民,在1张彩票上,分别对“065”单选倍投50倍,对“099”单选倍投50倍,对“421”单选倍投80倍,对“639”单选倍投50倍,中得单选奖80注,获奖金8万元。同期合肥市34010361号站点一彩民在1张彩票上,直接对“421”单选倍投25注,获奖金2.5万元。唐钟义 陈浩

本版推荐均为个人观点,仅供参考!

地税局楼下惊爆巨奖

双色球第12014期2月7日晚开奖,当期一等奖中出59注,在“523”派彩措施的利好下,单注奖金达到520万多元,其中四川一举揽得50注一等奖,成为当期出奖的最大赢家。

据检索,中奖彩票是一张50倍倍投的单式票,由巴中市南江县地税局楼下第51370129号投注站售出,上面仅有1注单式号码,投注额100元,揽得奖金260亿多元,不仅刷新四川福彩史上最大

的单人中奖纪录,也成为双色球有史以来第七个亿元巨奖,总奖金额也仅次于浙江新昌565亿多元、河南安阳3.59亿多元,跻身全国巨奖前三位置。

头奖奖池余额达4.4亿

据统计,当期双色球6个奖项共中出4.27亿多元奖金,以当期3.32亿多元的销量计算,返奖率达到128.48%,其中仅一等奖便派出超过3亿元奖金,导致奖池急速泄洪,由超过7亿元的高位降至4.44亿多元。

不过这个奖池余额却创下双

色球爆出亿元巨奖后的奖池余额新高,此前的6个巨奖开出后,奖池最高为第11086期的1.42亿多元,当期浙江一人中得110注一等奖,总奖金5.65亿多元,创下中国彩市个人中奖最高纪录,至今未被打破。而河南安阳3.59亿多元、上海2.59亿多元中出后,双色球奖

池皆被清空,河南驻马店2.58亿多元、黑龙江1.27亿多元、甘肃嘉峪关1.138亿多元中出后,奖池储备皆仅余数千万元,因此也有彩民戏称四川26亿多元新科奖主“出手不够狠”,如果他(她)将7亿元奖池打空,即可刷新浙江565亿多元中国第一巨奖的纪录。

巨奖得主缴税5200万

由于当期双色球一等奖单注奖金为5208873元,50倍则为260443650元,按照目前我国个人所得税法相关规定,单注中奖奖金在1万元以上,中奖者需缴纳20%的个人偶然所得税,应缴税款高达52088730元。如果有

捐赠项,则将扣除捐赠部分再缴纳个人偶然所得税。

四川省福彩中心工作人员介绍,中奖者需到省福彩中心领奖,兑奖时这笔税款将由省福彩中心代扣,然后上缴四川省地税局直属分局。

有网友计算了一下,大奖得

主税后可以拿到208亿元奖金,按目前国内银行的存款利率,一年定期存款的利率为3.5%,也就是说,得主领奖后将奖金存于银行,一年光吃利息就可以拿到728万多元,相当于每年中一个双色球一等奖!

站点:得主为中年男性

“他经常买,虽然不是每期都买,但是每次买都是花100元50倍投。”中奖当晚11时许,巴中市南江县地税局楼下第51370129号投注站老板夏荣那接到了彩票中心站长的报喜电话后,很快就想起了中得26亿多元巨奖的彩民。

夏荣那在南江县光雾山大道县地税局楼下经营着一家小印刷

厂。

2010年9月,她在印刷厂门面开始经营福彩投注站。虽然每期买双色球的人很多,但夏荣那非常肯定是谁中得了26亿多元巨奖,“因为他每次都是50倍投。”夏荣那记忆中,中奖者是一个男性,年龄应该在30至40岁之间,中奖的彩票是在下午三四点

卖出的,“印象中他买的彩票是机选。”

至于这名彩民的姓名,夏荣那说她也没有打听,更没有太留意他的长相,只是因为他经常来买,所以还是有点印象。

由于中奖投注站位于地税局楼下,不少人猜测为地税局员工中奖。

双色球近期解析

红球和值居中 蓝球关注中区

对近三期红球开奖号综合特点概括如下:重复号近三期开出3枚,较前三期保持;近十期重复号出号8枚,较上期上升1枚,重复号小幅上调。上周近五期内的热码出号情况分别是5-2-3,出号较前下降一枚,三期18个红球中,五期内的号码出现10个。全距方面,近三期红球开奖号码的全距分别为12-26-29,三期均值下降,后期预测全距均值保持。

近三期同尾数开出1组,较前三期出号下降4组,近三期同尾号较少,较前10期内同尾号出号下降,近期同尾号出号下降,后

期预测同尾稳中有升。AC值方面,近三期的比值是6-8-9,近三期AC值由低到高,三期均值上升,预测后期AC值走势有下降调整的可能。

近三期和值依次为120-129-82,三期和值以最低值收尾,三期和值最大振幅为47,较前三期振幅上升。三期和值整体平均值约为110,和值均值上升,整体均值超过平均值(102),近三期和值波动较前期增大。预计后期和值振幅回调。和值推荐范围90-110之间。

质合方面,三期质数出号情

况分别为2-1-3,质合三期总比为6:12,质数近三期出号上升,后期预测质数稳中有升。连号方面,近三期连号开出3连号,连号保持,后期连号应稳中有升。

近三期蓝球,依次开出01-13-12,两大一小,两冷一热,两单一双,三期步长12-01,步长加大,后期步长推荐在中间值。近期蓝球落在极大极小的位置,后期可关注中间号码。

后期推荐01、06、07、10、11、14、20、21、23、25、26、33+07、09、11、02、(上期荐中13期5+0)。

杨柳